



Перед судом предстала семейная пара, обвиняемая в сексуальном насилии в отношении собственной дочери

Следственным отделом по Тракторозаводскому району Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летних супругов. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста), п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия с конца декабря 2015 года и на протяжении нескольких месяцев родители неоднократно надругались над своей 12-летней дочерью. При этом школьницу систематически насиловал родной отец, а за совершением преступлений наблюдала её мать. Преступная деятельность была вскрыта благодаря медикам, к которым потерпевшая попала случайно. Обнаружив, что несовершеннолетняя длительное время живет половой жизнью, врачи незамедлительно сообщили об этом в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утверждённым прокуратурой Тракторозаводского района, направлено в суд для рассмотрения по существу. На стадии расследования обвиняемым была проведена психолого-психиатрическая экспертиза, специалисты дали однозначное заключение, что оба родителя вменяемые и в момент совершения особо тяжких преступлений в отношении собственного ребенка осознавали характер своих действий. Ожидать вынесения приговора они будут находясь под стражей. Потерпевшая помещена в специализированное учреждение для детей, оставшихся без попечения родителей.

16 Января 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1195897>